
ATA DA 37' (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DÁ CÂMÂRA
MUNICIPAL DE DOURADINA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 03
(rRÊs) DrAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE2024 (DOrS MrL E VrNTE E
QUATRO).
As l9h do dia 03 de dezembro do ano de 2024, no Plenário das Deliberações, situado na
rua Domingos da Silva, n.o I250, Centro, nesta Cidade e Município de Douradina (MS),
realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara Municipal. Presidida por KAIQUE FREIRE
REIS, secretariada por GERCINDO DA SILVA COES, com JOSE NIVALCIR PINTO
LIMA como vice-presidente e MARCELO QUEVEDO PEDRO como segundo-secretário.
Estavam presentes, alem dos membros da Mesa Diretora, os Vereadores e Vereadoras,
citados por ordem alfabética: JOSÉ DE SOUZA CAMINHA, LUCILENE KERCHES DE
MENEZES BARROQUIEL, MARIA NILZA GOMES VIEIRA, PAULO CESAR
FERREIRA DA SILVA e RAI'AEL EUCLIDES PAVAN. Havendo quórum regimental, o
Senhor Presidente deu início à Reunião, sob a proteção de Deus. Quanto ao
EXPEDIENTE, o primeiro-secretario fez a leitura da Ata da Sessão Anterior, que foi
aprovada. Em seguida, foi lida a Correspondência que refere-se ao convite proveniente do
Centro de Educação lnfantil Arte e Vida para paÍicipar da formatura pré-escolar, no dia 05
de dezembro de 2024, às 19h, na poliesportiva. Posterionnente, foi apresentado o
Requerimenlo n.' 15/2021, de autoria do Parlamentar Paulo César Ferreira da Silva
(MDB), que solicita a manutenção viária do Travessão da 48, localizado neste Município.
Todos os 09 Parlamentares votaram favoravelmente. No que tange à ORDEM DO DIA:
Projelo de Lei Complemeníar n.' 05, de 2I de novembro de 2021: "Dispõe sobre a
alteração do Lei Municipal n." 553, de 20 de junho de 2022, em conformidade com a
porlaria Gluí/MS n.'3493, de l0 de abril de 2024, e dá outras providêncr'a.ç ". Foi colocado
em Discussão e, após Votação, aprovado por unanimidade. Dando seguimento, o segundo-
secretiírio comunicou que Paulo César Ferreira da Silva se inscreveu para USO DA
TRIBUNA. O Presidente Kaique informou sobre os 05 minutos improrrogáveis. O Senhor
Vereador Paulo César Ferreira da Silva, utilizou a Tribuna para elucidar pontos sobre o
Projeto de Lei Complementar n.' 0512024. Ele esclareceu aos funcionários que jamais foi
contra eles, confoÍÍne comprovam as Atas da Câmara desde que se tomou membro do
Legislativo. Agradeceu a Deus por ter-lhe concedido mais um mandato, e ahrmou que seus
votos comprovam a confiança da população nele. Pauliúo Chorão, como é popularmente
coúecido, ressaltou que não é contrrírio ao Projeto, mas defende que os funcionários
participem das reuniões para entender os detalhes, especialmente sobre pedido de Vista,
averiguação do Regimento Intemo e Parecer Jurídico. Lembrou que os servidores têm
direito de participar de todas as sessões, e não apenas quando se trata de aumento salarial.
Reprovou comentários feitos em reuniões por parte de alguns funcionários, que alegaram
ele ser contrário à Proposição. Declarou ser desnecessária pressão, tendo em vista nunca
ter precisado de imposição no exercício de seus mandatos. Paulo César demonstrou ser
favorável à Proposição. Levando em consideração que em apenas alguns dias o atual
mandato finaltzará, o Parlamentar questionou: "É necessário realizar um curso para
funcionários? Não houve tempo suficiente nos quatro anos?". Ele solicitou informações
sobre o custo do curso. O Parlamentar salientou que se opôs apenÍrs ao aumento salarial do
Prefeito, Vice, Secretario e dos nove Vereadores. Reiterou ser Vereador da população, e
que exerce sua função sem depender do Poder Público. Ahrmou naquele dia teÍ atendido
váLrias pessoas com seu próprio carro, pois as mesmas não tiveram suporte da Promoção
social e saúde. Finalizou a fala agradecendo pela oportunidade. Não tendo mais nada a ser
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apreciado na Pauta, o Seúor Presidente informou que todos os Projetos de Lei tramitam
por pelo menos uma semana para Discussão e Votação, permitindo que os Vereadores
tenham acesso às Proposições antes de deliberar- Enfatizou que não houve equívoco na
tramitação do Projeto que fora votado. Agradeceu âos espectadores e desejou boa noite,
encerrando a penúltima Sessão Ordinária de 2024.
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